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by 8| 28-3%-7 b=

c)12|2¢-3-5 x= y=

d) 100/| 2%~ 3¢ - 5 fo= = m=
€) A=3¢-5%¢&s A négyzetszam. e=

f) B =2"- 5% és B kdbszam. h= k=

Osztok és tobbszorosok hatvanyalakbél

Primtényezok segitségével keressiik meg a 90 =2 -3 - 3 - 5 Gsszes oszto 1:‘ -
Oszthat6 a primtényezéivel: ‘

2-vel, 3-mal, 5-tel.
OSzthato barmely két primtényezdjének szorzataval:
2 3=-6:3-3-99 5-10.3" 5m15
Oszthat6 barmely harom primtényezdjének szorzatdval: ‘
2 s 18 0 35 30 4 3 5 s
Oszthatd 1-gyel és énmagaval.
A 90 osztoi: 1; 2; 3; 5; 6; 9; 10; 15; 18; 30; 45; 90.

22, Allapitsd meg a kovetkez6 szamok Gsszes osztojat!
525 A primtényezdk:
Az Osszes lehetséges 2 primtényez8s szorzat:

Az Bsszes lehetséges 3 primtényez8s szorzat:

AR R ARSI e e WL L. S N e PR L IR TSI
980 A primtényez6k:

Az Gsszes lehetséges 2 primtényezds szorzat:

Az sszes lehetséges 3 primtényezds szorzat:

Az Osszes lehetséges 4 primtényezds szorzat:

Az 980 osztoi:
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1260 A primtényezik:

Az Osszes lehetséges 2 primtényez8s szorzat:
Az Osszes lehetséges 3 primtényez8s szorzat:
Az Osszes lehetséges 4 primtényez8s szorzat:

Az sszes lehetséges 5 primtényezGs szorzat:

.. k kete’sésébeﬁ is seglt, ha a' szampnmteﬁyezés alakj4bol indu-

- 2 - 5) tobbszorosei példaul:

23 5 0-0
(2:32:5):1=2:32-5;
(-2--32.5).2:22.32.5?
(23 5).3_9 32.5

- (2...32__.5).4223.32.--5;----.-
(2-32-5)-5=2-32.
(2-3?—-5) 6 22 32- SStb

| =357

D =3-5-7-11

N 3° - 5° g=
R - 52110 c=
- - 382 e=

B=733.5%.

B=%551+1l

Dontsd el, hogy az alabbi szamok ko6ziil melyik tébbszordse 32 - 5 - 72-nek!

72 C=3.5.7

F=3%7+13

SRR TS e 0 ) N TSt W = NS R § L AAENT Sy Wt e e TR

. Potold a hianyzé kitevéket ugy, hogy a kapott szdm tobbszordse legyen 3* - 52-nak!

b) 3¢ - 5 b=
d) 3¢- 53 d=
f)3+-5. 7 f=
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30.Potold a hidnyz6 kitevSket agy, hogy igaz Allitast kapj!

g [P 2 =0t g o e

by |23 .52 35025 = e

gy [ 2835500 20 .58 . 7]=0% 35 577 L F= o

dy (352 2t sell—0i 3t 5 e T e .

31. Szémitsd ki 216 és 480 legnagyobb kozds osztojat és legkisebb kdzos tobbszorosét!

216 480 (216; 480) =

[216; 480] =

32. Szamitsd ki 1700 és 1530 legnagyobb kozos osztojat és legkisebb kizds t5bbszorosét!

1700 1530 (1700; 1530) =

[1700; 1530] =

33.Végezd el a kijeldlt szorzasokat, majd hasonlitsd ssze a két szorzatot!
a) 216-480 =] (216; 480)-[216; 480]

b) 1700-1530 1 (1700; 1530)-[1700; 1530]

KOt S7amSaorzata. o e vnioisnss a két szam legnagyobb k6zds osztdjanak és legkisebb
kozos tobbszorosének a szorzataval.
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.Szamitsd ki a 615; a 4200 és a 3690 legnagyobb kozos osztojat és a legkisebb kozds tobbszo-
TOsét!

615 4200 3690 (615; 4200; 3690) =
[615; 4200; 3690] =
615 =

4200 =

3690 =

Primtényez0s felbontas segitségével hatirozd meg a két szam legnagyobb kozos osztojat és a
legkisebb kozos tobbszorosét! Majd ennek segitségével végezd el az dsszeadast vagy kivonast
€s az egyszerUsitést!

[980; 1225] =
1225 =

980
1225

11 3

980 1225

b) (475; 570) = 475 570 475 =

[475: 1570] =
570 =

i
570




